
                                  

    دوم دوره  1 فرزانگان دخترانه دبیرستان      ریاضی    رشته      دهمیاز پایه       و احتمالآمار    پایانی آزمون

 

 1000/ 9/10تاریخ امتحان         دقیقه         100مدت آزمون:                 شماره کلاس:                    نام و نام خانوادگی :                                           

 ردیف (ص) اکرم رسول     دهد می  انجام  استحکام و  دقت با را  کارها ی همه،   صالح انسان و  مومن بارم
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 در کادر مقابل عبارت مشخص کنید: یا     درستی یا نادرستی عبارات زیر را با گذاشتن یکی از علامت های 

a)  گزاره~𝑝 ⟹∼ (𝑝 ∧ 𝑞) .یک گزاره همیشه درست است     

b)  عضوی  6عضو به عضوهای مجموعه  2اگر 𝐴 اضافه کنیم، تعداد زیرمجموعه های𝐴 ،49 .تا افزایش می یابد    

c) ∅ ⊆ {∅}              

d)  گزاره ی ارزش(𝑝 ∧∼ 𝑝)   با تغییر ارزش𝑝  تغییر می کند   
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2 
∽))                ارزش گزاره زیر را تعیین کنید:  ها گزاره ارزش جدول کمک با 𝑝 ∨ 𝑞) ⟺ ~𝑞) ⟹ ~𝑝 

2 
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 ارزش گزاره های زیر را مشخص کنید و سپس نقیض آنها را بنویسید :

 شرط لازم و کافی برای آن که عددی فرد باشد آن است که مجذور آن عدد فرد باشد.الف( 

𝑥 ∃ب(  ∈ Ν  ;   𝑥 ≤ 3 ∨  𝑥2 > 1    
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5/1 
𝐴همه ی افراز های مجموعه ی  = {𝑎, 𝑏 , 𝑐}  4 را بنویسید 

5/1 
𝐴ثابت کنید  ⊆ 𝐵  ⟺ 𝐴 ∪ 𝐵 = 𝐵 5 

5/1 
𝐴]به کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید :  ∩ (𝐴 ∪ 𝐵)] ∪ [𝐵 ∩ (𝐴 ∪ 𝐵)] = 𝐴 6 

5/1 
 

𝐴با فرض      = 𝐵و   {2, 1} = (−1 , +∞)     ،𝐴 × 𝐵    و𝐴2  .را نمایش دهید 
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1 
𝐴دو مجموعه ی جدا از هم باشند، نشان دهید   𝐵و   𝐴اگر  ∩ 𝐵 = 𝐴 8 

   



 ردیف  بارم

5/2 

 :نفره انتخاب کرده ایم. مطلوب است تعداد اعضای  3کارمند یک گروه  2کارگر،  5معلم،  9از میان 

 الف( فضای نمونه

 نفر انتخاب شده دارای یک شغل باشند. 3این که هر  𝐴ب( پیشامد 

 این که حداقل یکی از افراد انتخاب شده کارمند باشد. 𝐵پ(پیشامد 
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 ، ثابت کنید : باشند  𝑆از فضای نمونه ای  دلخواه دو پیشامد   𝐵و  𝐴اگر 

𝑃(𝐴الف(  ∩ 𝐵) ≥ 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 1 

𝑃(𝐴ب(  − 𝐵) = 𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) 
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𝑃(𝐴) رض فبا  5/1 = 𝑃(𝐴و    0/9 ∪ 𝐵 ) = 𝑃(𝐴مقدار   0/7 ∪ 𝐵 ) .11 را به دست آورید 
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 های زیر را حساب کنید: انتخاب می کنیم. احتمال 100عددی به تصادف از بین اعداد یک تا 

  3بخشپذیر باشد و نه بر  2د انتخابی نه بر عد الف(

 .باشدنبخشپذیر  3بر  لیبخشپذیر باشد و 2بر د انتخابی عدب( 
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 نمره

 احمدی - موفقیت آرزوی با

 

 

 


